
Notulen jaarvergadering 2010 

 

Datum   : 4 maart 2010 

Locatie  : Maasgaarde , Herenweg 

 

Opkomst : circa 45 personen 

Notulen goedgekeurd. 

Notulen 2009 

 

Er is een sluitende begroting. Contributie blijft 5,00 euro. De nieuwe kascommissie bestaat uit : de 
heer Piet Balk en mevrouw Dinie Heemskerk. 

Financieel overzicht 

 

Geen vragen. 

Rondvraag 

 

Er waren 344 reclamanten.                                                                                                                                                                       

Korte uitleg Gemeentelijk verkeers en vervoersplan ( GVVP) 

De besluitvorming is over de verkiezingen heen getild. 

Alles staat op hold , en dingen worden opnieuw onderzocht. 



 

De heer Mar Leeuwis , stopt naar jaren van trouwe dienst met zijn taak als penningmeester. Mar was 
vanaf het begin betrokken bij wijkvereniging  De Boekhorst. Mar geeft een korte toelichting over hoe 
de wijkvereniging uiteindelijk tot stand is gekomen vergezeld van krantenknipsels en oude foto’s. 

Afscheid van de heer Mar Leeuwis 

Het bestuur benoemt de heer Mar Leeuwis als Erelid van de vereniging. De voorzitter overhandigt 
hem een oorkonde en een mooie bos bloemen. Met nogmaals heel veel dank voor alle afgelopen 
jaren dat hij als penningmeester heeft gefunctioneerd voor Wijkvereniging de Boekhorst. 

Als nieuwe penningmeester wordt benoemd de heer Bart Heemskerk. 

 

Aftredend en niet herkiesbaar  , de heer Mar Leeuwis en de heer Mike Langeveld. 

Aftreden en verkiezing nieuwe bestuurslid 

Nieuw bestuurslid , de heer Peter Niessen. 

De voorzitter stelt het nieuwe bestuurslid voor , dit voorstel wordt door de vergadering 
aangenomen. 

 

Toelichting door bewoner van de Arienstraat, Peter Niessen 

Toelichting stand van zaken Arienstraat 

Alle bewoners van de Arienstraat hebben een brief gekregen van de gemeente aangaande de 
herinrichting van de straat. Medio december heeft de gemeente een middag georganiseerd om 
samen met de bewoners te kijken naar mogelijkheden om de straat te verbeteren. De bewoners 
hebben die middag ook zelf een maquette gemaakt waarin hun voorkeuren waren verwerkt. Op basis 
hiervan heeft de gemeente door Oranjewoud 4 opties laten uitwerken. 

Op 11 februari was er een bijeenkomst voor de bewoners met de gemeente om de diverse opties te 
bekijken voor de herinrichting van de straat. Van de aanwezige bewoners was niemand bij de 
eerdere bijeenkomst en waren zij niet bekend met de eerder door andere straatbewoners gemaakte 
maquette die als 1 van de opties als voorstel lag. Unaniem is de voorkeur uitgesproken voor de optie 
die door andere straatbewoners al was voorgesteld. Dit bleek achteraf pas. Met dit resultaat wil de 
gemeente dan ook verder.  

Nog deze maand krijgen de bewoners een brief met hoe de straat eruit komt te zien. Er komt ook 
een proefinrichting. Na verwachting vlak voor of vlak na de bouwvak. In 2014 is de definitieve 
inrichting . 

 

Parkeren Schaepmanlaan 



De bewoners hebben een brief ontvangen van de gemeente. 

De gemeente stelt voor om half parkeren op het schelpenpad toe te staan. Er wordt voorgesteld  een  
parkeerverbod in te stellen tussen de Savornin Lohmanstraat en de Troelstralaan. Ook voorstel voor 
een parkeerverbodzone op het gedeelte voor Schaepmanlaan nr. 1 t/m 25. Deze parkeerverbodzone 
zal gelden op zaterdagen en zondagen van 08.00 tot 18.00. 

De gemeente vraagt in deze brief om reacties van de bewoners. Hierna wordt een definitief besluit 
genomen. Wij stellen voor deze reacties bij Frans Veerman in te leveren , zodat deze gezamenlijk 
naar het gemeentehuis kunnen. 

 

De verlichting werd altijd bijgehouden door de heer Hans vd Sterre. Die heeft te kennen gegeven hier 
geen tijd meer voor te hebben wegens drukke werkzaamheden. Wij willen hem bedanken voor alle 
jaren dat hij zich hiervoor heeft ingezet. 

Achterpaden verlichting 

Wij zijn dus op zoek naar een vervanger. Hiervoor heeft nog niemand zich aangemeld. 

 

 

De heer Morssink benadrukt dat deze presentatie puur voorstellen zijn  en dat er nog niets definitief 
is besloten . Het plan stamt uit 1992. 

Presentatie herontwikkeling  Bavo Terrein de heer Morssink 

Voorstel is voorlopig voor 450 woningen , dit is excl. de zorgwoningen. 

Aantal punten uit het voorstel waar de gemeente rekening mee wil houden. 

 Karakter van het te bebouwen terrein moet behouden blijven. 

 Bomen zoveel mogelijk laten staan. 

 Huizen er tussenin bouwen. 

 Bebouwing blijft laag. 

 Alles bekijken vanuit historisch oogpunt. 

 Symmetrische opzet. 

 Fransachtige stijl. 

 Dierenhoeve blijft behouden. 

 Engelse tuin behouden. 

 Pesthuis behouden. 

 Waterspeeltuin behouden. 



 

De grond is niet van de gemeente dus alles moet in overleg met Parnassia en Rivierduinen. Ook zij 
hebben een visie en ruimte nodig voor zorgwoningen. Het gaat om ongeveer 100 zorgunits , en 24 
tot 40 woonunits. Het gaat om wat meer zelfstandige psychiatrische patiënten. Het type woningen 
moet passen in het geheel. 

Ook Carnavalsvereniging De Keiebeiters is met een voorstel gekomen aangaande het pesthuis en met 
een daar aan te bouwen verenigingsgebouw voor henzelf. Dit ziet er erg professioneel uit en de 
gemeente is hier enthousiast over. Dit voorstel is intussen in het beleid meegenomen. 

Voorstel is ook om de te Engelse tuin te behouden , en er gedeeltelijk een festivalterrein te 
realiseren. 

Wat betreft de randweg in verband met de bebouwing ,wordt alles opnieuw bekeken. De heer 
Morssink geeft wel aan dat alles realistisch moet zijn en betaalbaar moet blijven. Het streven is om 
aan het einde van het jaar een nieuw plan te hebben en een nieuw onderzoek. De gemeente staat 
open voor suggesties. 

Alles moet vastgelegd worden in het bestemmingsplan , zodat wij op voorhand weten wat er gaat 
gebeuren. Morssink zegt toe dat hij zich hier hard voor maakt dat dit ook gaat gebeuren. Er moeten 
duidelijke afspraken gemaakt worden. 

 

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en sluit de vergadering. 

Bedankje 

 

 

 

De Secretaris , Merel van den Burg 

 

 

 

 

  

  

 

 



 

 

 

  


